
機種: DG50
件號 零件名稱

泰翰產品零件牌價表

牌價

1.) 電源線-VDE(TP-41)(16A)POWER SUPPLY CABLE (VDE-0.75x2Cx3M-H05VVF) 144

2.) 電線護套CORD ARMOR 17

3.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x14) 1

4.) 調速器+OVERLOAD+緩啟動-DG50ELECTRONICS UNIT (110V) 773

4.) 調速器+OVERLOAD+緩啟動-EP5ELECTRONICS UNIT (220V) 835

5.) 電線壓板CABLE CLIP 1

6.) 調速旋鈕-EP5THUMB WHEEL (ORANGE-021C) 18

7.) 馬達殼後蓋-DG50MOTOR TAIL CASTING (BLACK) 94

8.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x10) 1

9.) 蝸型彈簧-RP220(批)BRUSH SPRING (0.35x3x3.5T) 12

10.) 碳刷CARBON BRUSH (7x11x17) 33

11.) 碳刷座-RP220BRUSH HOLDER (7x11) 28

12.) 開關-DG50(批)SWITCH (110V&220V) 107

13.) 推式扳機-DG50SWITCH TRIGGER (BLACK) 15

14.) 開關拉桿-DG50SWITCH BAR (BLACK) 33

15.) 馬達殼(含鐵套)-DG50MOTOR HOUSING (ORANGE-021C) 168

16.) 定子-HS225STATOR (110V-62x36.5x50) 498

16.) 定子-HS225STATOR (220V-62x36.5x50) 506

17.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x60) 3

18.) 丸頭十字螺絲PANHEAD MACHINE SCREW (M4x8xP0.7) 1

19.) 平華司FLAT WASHER (O4xO10x1) 1

20.) 橡膠華司RUBBER WASHER (O4xO11x1) 1

21.) 磁鐵-TS55E(批)PICKUP MAGNET (O8xO15x5) 15

22.) 鐵軸套-TS55ESPACER (O8xO12x10.5) 12

23.) 滾珠軸承608BALL BEARING (608) 63

24.) 轉子-DG50ARMATURE (110V-62x36.5x50) 650

24.) 轉子-DG50ARMATURE (220V-62x36.5x50) 674

25.) 滾珠軸承6000BALL BEARING (6000) 131

26.) 齒輪箱座-DG50GEAR PLATE (SILVER) 129

27.) 連接軸-DG50DRIVE NUT (BLACK) 58

28.) 滾珠軸承6200BALL BEARING (6200) 165

29.) 扣環EXTERNAL CIRCLIP (S-12) 1

30.) 齒輪箱-DG50GEAR HOUSING (SILVER) 294

31.) 防熱套-DG50CASE SLEEVE (BLACK) 99

32.) 丸頭十字自攻複合螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B-W/WASHER (M4x30) 3

33.) 滾珠軸承6001BALL BEARING (6001) 177

34.) 主軸-DG50SPINDLE (M12xP1.0-124.3MM) 349

35.) N/AN/A

36.) 錐形筒夾-DG50COLLET (O6) 254

37.) N/AN/A

38.) N/AN/A

39.) 丸頭十字自攻螺絲PANHEAD TAPPING SCREW-B (M4x16) 1

40.) 導風板-DG50FAN SHROUD (BLACK) 26

41.) 扣環INTERNAL CIRCLIP (R-30) 3

42.) 開口扳手-SG6WRENCH (M17) 29

43.) 梅開扳手-DG50COMBINATION WRENCH (M12) 70

44.) 馬達殼橡膠套-EP5RUBBER SLEEVE (BLACK) 37

第 1 頁 共 1 頁


